

Вести с ЕГЭ

Экзамен по истории сдавали 29 человек, что составило 22,8% от числа выпускников, это на 6,2% больше, чем в 2014 году. Результаты экзамена снизились по всем остальным показателям. В 2014 году успеваемость составила 100%, в этом году – 89,65%. 3 человека не набрали минимальный балл (32) – один ученик Калиновской СОШ и двое учащихся Мухоршибирской школы №2. Средний экзаменационный балл снизился с 46,7 до 44,3 баллов. Наивысший балл прошлого года был 89, а в этом – 61. Лучший результат (61 балл) принадлежит выпускнику Подлопатинской школы Гуткову Александру, учитель Марина Георгиевна Бухольцева.

Экзамен по информатике сдавали две выпускницы. Их результаты положительные, но довольно скромные: 40 и 44 баллов при минимальном балле 40. Причем, цена минимального балла по сравнению с 2014 годом снижена с 8 до 6 первичных балла.

Экзамен по английскому языку сдавали 4 выпускницы. Минимальный балл преодолели все. Лучший результат 64 балла принадлежит Будаевой Юлии, ученице Цолгинской СОШ, учитель Намсылма Дондуковна Дамбмева.

Экзамен по биологии сдавали 29 человек, 22,8% от числа выпускников 2015 года. Минимальный балл не набрали 5 человек: 2 человека из Галтайской школы и по одному из Тугнуйской, Хонхолойской и Цолгинской СОШ. Успеваемость составила 82,8%, что на 11,9 меньше, чем в 2014 году. Лучший результат – 71 балл принадлежит Лисичниковой Екатерине – выпускнице Подлопатинской СОШ, учитель Елена Михайловна Токмакова.

Методист Управления образования

Н.И.Червинская